

Информация

Земельные участки, предоставляемые многодетным семьям, должны быть обеспечены объектами инженерной и дорожной инфраструктуры.

Щигровской межрайонной прокуратурой в ходе проведенной проверки было установлено, что в 2018 году Администрацией города Щигры было предоставлено 19 земельных участков многодетным семьям по ул. Евдокимова.

Однако, в нарушение действующего законодательства указанные земельные участки не в полной мере обеспечены инженерной и дорожной инфраструктурой, а именно: отсутствует система газо-, электроснабжения, отсутствует твердое дорожное покрытие.

Поскольку предоставление земельного участка в собственность гражданам бесплатно выступает именно в качестве меры социальной поддержки, направленной на удовлетворение потребностей граждан в жилище, тем более в отношении многодетных семей как находящихся потенциально в наиболее уязвимом социальном положении и нуждающихся в особой заботе со стороны государства и общества, предполагается недопустимым возложение на самих таких граждан бремени несения дополнительных финансовых затрат, связанных с инфраструктурным оснащением предоставленных земельных участков.

В связи с этим, в целях защиты прав граждан межрайонным прокурором в суд было направлено исковое заявление об обязанности Администрации города Щигры устраниТЬ выявленные нарушения.

Межрайонный прокурор

И.В. Катыхин